

星报讯(记者 赵汗青/文 黄洋洋 周诚/图) 8月31日晚,合肥市交警分别在多个地点夜查酒驾,星报全媒体通过“视频直播加无人机”全方位立体式进行合肥交警夜查酒驾的现场执法报道行动,有近万网友参与围观见证了交警执法的直播活动。



在黄山路与合作化路交口,合肥交警蜀山大队民警孙照卿带队,交警们开始对过往车辆驾驶员挨个查验,最终一辆黑色车主被查出疑似酒驾,测量酒精含量为69mg/100ml;

在金寨路与芜湖路交口,蜀山交警大队三中队警长王东义,带队查获一名疑似醉驾驾驶员,酒精含量在29mg/100ml;

在政务区东至路与休宁路口,由合肥市交警公巡一大队副大队长陈之干带队夜查;在合作化路高架由北向南路段,合肥高架交警大队一中队民警甘文涛带队查酒驾……

无人机的使用不但创新了执法形式,而且引入了视频直播,将执法的整个过程全部展现,见证了合肥市交警执法的公正、公开、公平。粗略统计,当晚,共有近万名网友参与视频观看。一位网友留言称,合肥交警执法很规范,体现了合肥交警扎实稳健的执法作风。

# 视频直播 无人机航拍

## 星报全媒体立体式直播 合肥交警夜查酒驾



查酒驾现场



合作化路高架黄山上桥口航拍现场



东至路与休宁路交口航拍现场



芜湖路与金寨路交口航拍现场



本报记者现场制作直播视频



记者在现场录制视频